
0(1

⑦(n3)
0(1)

I a(1-i+1)
-(1)S * n - i - 1

n - 1X

- (n- i) +Zoif
t=0(j - i

+1) I =i

We



alis[ 7
ti =0((n - i)4

o(u)+ 0((n-1)2) =O(n)
i =0



0((n-i2) =0(n3)
i =0
V/

=O(n3) niew
N/2

Zo(D-ilY o(4-) =0)
-has an



O(lI- J0(ni)↓ n - 1

an)+ZsO(n-i) =0(i)),





Ati, e massimale so non existe

Ati'3) trc.=i =1231 e

sommal:'I') > Sommeli,2)

21411(31-71-21 - 1121 -1131-21-1151...
p

i =j)
I



o()
ocl

- ·

io(l possnicoerm;itseeoutthe

0 =0(n)
I =0



Six Ati,) um segment di Somma massimale (massmale?)
(a) Ogni prefisso di Ali, 3) ha sommd Mo

I
positive:Somme (in) 30 UU: islesrefist

o

(b). A tiy] now pur essere estess a sinistra

Somme(K, i-1) so VHci

roprieta
Sino Ati,3) e ATC, 31) due segmentthe sooldistano (Ale(b).
Allov A[i,) & Atc",3' =0

A--ii 3 3

Superimentokimperassa
e
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LIMITE
S1 pUOFARE DI MEGLO? INFERIORE

& LWER BOUND/
NO:Legendo SoltantsI element inA--

non possimo sempe dare isposte comette
FOOLISH ARGUMENT

-(n)
non eletti

A

x=z(AET) x =- /ATET



COMPLESS ITA
- Algoritmo A:complessityasintotio: ↑

ordine digrandetta del conspondentedim.
numero di Passi in funzione diu Sinput

- caso pessimr mas
- caso medio -
-0(f(n)) limite superior #CdSi



Problem computationale I
tempo

· LIMITE SUPERIOREO(f(n)) spazio

se existe nw algoritmo Aper T

con complexity0 (f(u)) 3 -0ff(9))-LIMITE INFERIORE- (y(m)

myallyoritmo Aper O(f(n) =(y(u))ha una complessingthe
now pur slender asintoticamente

sotto g(n)



Esempio A,B matricixM
- A

(AxB)ij =, Ain Bus 0(m)

0(mi) =0(2)
N =dim. input =m

-(n) =(m2) per legen
complexsite? - 0 (m2 3728596)

&(m2+) oc < 1



ORDINAMENTO CSORTING

#UT Amy Adi n elementi presi da un dominio
can relazione d'owline [

OUTRiorganization di A J.C.

Ato] < A[I] < ...<A [n-i)

LIMITE INFERIORE Se si contants; confront <
--

-(n(n) complessita
UPPER BOUND I- dell'ordinamento

O(n), O(negn) mediatefree


